
Ifjú környezetvédők a homokbuckák vidékén 
 
Az 1992 óta nyilvántartott és elismert biológiai sokféleség világnapja alkalmából május 22-én 
Bugacon sokoldalú, élvezetes napi programban vehettünk részt kísérőinkkel. A rendezvény fő 
célja volt, hogy már általános iskolás kortól aktívan részt vegyünk élővilágunk megóvásában. 
 
Elsőként a környezetvédelmi problémák és a természetvédelem világába nyerhettünk 
bepillantást, mely témákat Dr. Persányi Miklós környezetvédelmi miniszter ismertette 
sajtótájékoztatóján. Miniszter úr hangsúlyozta: a mai világban rendkívül fontos a biológiai 
sokféleség megőrzése, a nemzeti és népi értékek óvása valamint a környezetvédelem, melyek 
megvalósítása a felnövekvő nemzedék feladata. 
 
Ezután következett a nap talán legérdekesebb mozzanata, mikor lovas kocsikon utazva 
szemlélhettük meg a táj szépségeit, jellegzetességeit, így a szürkemarhákat, rackajuhokat, míg 
el nem érkeztünk a megnyitás előtt álló 20. bugaci tanösvényhez. A nemzeti színű szalag 
átvágása után megnyílt az út előttünk, ifjú környezetvédők előtt: megszemlélhettük a tájra 
jellemző növény-és állatfajokat, az árvalányhaj-ligeteket, homokbuckákat és a Közép-
Európában egyedül itt őshonos, 400 éve betelepült nyáras-borókást. 
 
A természeti látványosságok bemutatása végeztével tájjellegű, magyaros étkekkel vártak 
bennünket a Karikás Vendégház udvarán. Kékfestő terítővel letakart asztalok, népviseletbe 
öltözött, vendégszerető gazdák, és a hagyományos paraszti életmódra emlékeztető környezet 
tette még emlékezetesebbé a helyben elkészített  régi magyar konyhaművészetre jellemző 
ételeket, így a bográcsban főtt gulyást és a nyárson sült csirkét. 
Az ebéd elfogyasztása után neves újságírókkal, kis csoportokban szakmai kérdéseket 
vitathattunk meg, így betekintést nyerhettünk az újságírás sajátos világába. 
 
A bugaci rónák sík vidékét kellemes élményekkel és sok újonnan szerzett tapasztalattal 
hagytuk magunk mögött. Részvételünkkel bizonyítottuk, hogy a fiatalság is sokat tehet az 
utókornak kicsiny hazánk természeti kincseinek megóvásával. 
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